



上海奥林匹克花园大型

报告文学

之七

新民晚报

2007年7月5日 星期四

E-mail: xmwbs@sohu.com

广告投放热线: 62793666x1062, 52921605

感动7年,再燃激情

——陈穗建致员工的公开信(摘要)

亲爱的员工:

“7年,更像漫漫长河”——7年往事,从零起步,从无到有,一幕一幕,真实地烙在中国地产探索史、发展史上。事实证

明,我们没有辜负上海这座神奇的城市,没有辜负房地产这个伟大的行业!通过今天的回顾,我们了解到上海奥林匹克花园所在地原来的样子,是一片破旧的

厂房,一个脏乱的家禽市场,杂乱的民房和荒地,现在,是我们用自己的双手,把它建成了美轮美奂的花园,现在,已经有2960户10000多人在这里安了家,还有1000多户选择了这里,我们创造了建筑,也创造了历史。同时,我们也把我们的人生的一段光阴留在了这里。在此,我再一次对所有在座的员工表示感谢,同时,我还要对所有曾经加盟过上海奥林匹克花

园这个大家庭,曾经在这片热土上流过汗水,用过心力的如今已经离开的员工表示感谢。时间不会风化记忆,历史不会忘记他们。
亲爱的员工,值此上海奥林匹克置业投资有限公司注册七周年,上海奥林匹克花园三期即将盛大开放之际,通过今天再一次重温了那如歌的往事,让历史铭记这一刻,让生命体验这一回,让我

们共同“感动七年,再燃激情”,开创我们更加光辉璀璨的美好未来!

谢谢大家!

2007年6月12日



上海奥林匹克花园之“品牌连锁”——

49朵,桃李满天下

上海奥林匹克花园:中国地产知名连锁品牌旗舰店

中国地产从无到有,从嗶呀学步到风华正茂,只用了不到20年的时间。

20年中国地产简史,其实就是一部拓荒史。一群——如万科、如星河湾、如绿城等等——具有西部牛仔精神的地产拓荒者,构成了最动人的风景线。

这同样是一个典型的西部牛仔式传奇。只不过,他们选择了品牌连锁这一领域。

他们就是奥林匹克花园。
2000年他们上天(天津)下海(上海)东征北伐,走过大江南北,跨越了长城内外。

他们用了7年,在全国诞生了49个奥林匹克花园。

一路狂奔

很多同行看不懂:“只要有城市,都有奥林匹克花园”,它真的就像雨后春笋?

而更多的同行不可思议:房地产难道真的可以像可口可乐、像肯德基、麦当劳那样?

他们用了7年(中国不少开发商,7年只做一个项目),在北京、在天津、在重庆、在广州、在沈阳、在海南、在青岛、在惠州、在泉州……在全国20个省会、4个直辖市、30多个城市,成功发展了49个上海奥林匹克花园的孪生姊妹。

虽然,在GOOGLE上输入“奥林匹克花园”的查询结果多达436,000项(万科四季花城约有301,000项,北京星河湾约有267,000项),这一切说明了“奥林匹克花园”在中国地产连锁品牌经营上难以撼动的历史地位。

如果把中国地产界描述为一个赛场,那么属于他们的跑道,没有喧嚣的话筒,没有耀眼的镁光灯,但他们后来居上,一路狂奔!疯狂领跑!

生生不息

奥林匹克花园的繁衍能力和生长速度,在中国地产实属罕见。

陈穗建将这种“惊人的生命力”理解为复合地产的“基因理论”。

“像杂交水稻的诞生引起一场农业革命一样,奥林匹克花园正在掀起一场前无古人的房地产业文化的风暴!正是因为我们拥有了具有优良基因的神奇的种子,无论是在水草丰美的江南,还是严寒干燥的塞北,她都会以顽强的生命力,耐寒耐旱、抗风沙抗倒伏的优良品性,生根、发芽、开花、结果。所以这颗种子现如今才能在上海、北京、天津、常州、沈阳、武汉、泉州……蔓延开来,渐成燎原之势。”

除了基因优势,他还特别强调了三个

力:第一是品牌影响力;第二是产品创新力;第三是项目的执行力。

前者,得益于他们对住宅产业的前瞻性思考。一句“我们卖的是生活方式”,奥林匹克花园那种博大精深的社区文化、核心内涵立马跃然纸上。

中体产业显然是整合高手。“传出好球,让伙伴得分”这是篮球队员出身的中体产业“掌门人”吴振绵的一贯主张。

七年来,他们不仅充分利用了中体产业特有的品牌资源、运动配套资源,更深挖中体产业的名人资源、明星资源。在全国奥林匹克花园的办公室,随处可见国际奥委会、国家体育总局等名人的照片题词,而在奥林匹克运动城里,不少退役明星是奥林匹克花园业主的私人教练。

他们坚信“既然一个快餐、一瓶可乐,都可以做成全球著名品牌,为何奥林匹克花园不能做成中国社区第一连锁品牌?”

正是在这种信念的支撑下,七年来,他们不断研究全球连锁品牌的组织和理念,并不断在上海奥林匹克花园上实验、与实践。到目前为止,“我们有四大平台,这是全国扩张中的中体奥林匹克花园管理集团的法宝,包括规划设计平台、营销平台、采购平台和融资平台,正是凭借这些统一的平台,才造就了中体奥林匹克花园连锁发展的成就,奠定了7年发展49个项目的基石。”仅以营销平台为例,到今天为止,全国奥林匹克花园大概有30多万的消费群体。

上海范本

2000年3月27日,从广州到上海,这是陈穗建人生最华丽的一次转身。

2000年至今天,从上海到全国,陈穗建说,“这是我人生最成功的轨迹”。但在陈的心灵最深处,“我很感谢上海,感谢上海奥林匹克花园”。

我无从也无意去解读陈的“感谢心声”,但49朵奥林匹克花园在全国花开并蒂,离不开

上海奥林匹克花园旗舰店的重要示范意义。
——每年至少要接待100多批、1000多个全国奥林匹克花园的同事,要定期为48个奥林匹克项目“传道解惑”。这是上海奥林匹克花园每年的“必修课”。

陈穗建说:“上海奥林匹克花园拥有很多成功而成熟的开发经验,同时每年与时俱进,不断开发新的产品、新的运营理念”。据悉,上海奥林匹克花园三期精装修小户型虽然还没有正式发售,但其图纸已经被6个全国其它奥林匹克花园“借阅”了。

风云再起

2006年,陈穗建站在了中国地产最高的领奖台上。作为“中国房地产十大风云人物”之一,那一刻,他百感交集。

“这是一个伟大的时代,中国人可以有很多机会,可以做很多事情,我格外珍惜。”陈发自肺腑的感言,曾经令在场的许多同行倍受感动。

但奥林匹克花园的连锁之路、全国化战略发展之路并未画上句号。
在未来几年内,奥林匹克花园将保持以平均每年发展5个奥林匹克花园的速度,预计到2008年,实现发展到55个奥林匹克花园的目标。再往后的5到10年内,争取发展到75-100个奥林匹克花园项目。

这是一组神奇的数字,在这充满旺盛生命力的数字背后离不开吴振绵雄才大略的引导和陈穗建妙到巅峰的实操,在短短七年间,奥林匹克花园在刀光剑影、杀机四伏的房地产领域,展转腾挪,剑舞梅花,打出一片崭新的地产江湖。

这是一个宏伟的蓝图,奥林匹克花园人的光荣和梦想再一次被激发。

“一个住宅产业王国”,再一次清晰地浮现在中国地产的版图之上。

中国地产再一次摒心静息,期待一个新的风云时代!

——它是否已经呼啸而来?

结束。对广大读者的关注和支持表示诚挚的感谢。
《上海奥林匹克花园大型报告文学》系列连载全文

总策划:程友进
总撰稿:程友进
郑皓

【相关信息】

2007年6月16日,上海奥林匹克花园三期“绿韵风华”正式开放样板房。三期将分四个组团,主要以建筑面积65

平方米一房、85平方米两房为主力户型。作为90/70政策第一批上市的房源,三期已经引起了上海购房者的高度关注。三期同样采

取精装修标准,但在一期、二期基础上有诸多创新和改进。

正式开盘时间为7月7日。
咨询热线:67638000

小户型7月7日正式发售

领跑。

中国运动地产的领跑者

上海奥林匹克花园3期绿韵风华

7月7日

7年我们用执着、专业不断的追求与超越,2007年7月7日,我们为您献上满意的答卷。

快乐绽放

时尚运动 快乐生活
豪华装修、高档品质、舒适户型



- 百万级大盘成熟社区, 景观壮丽, 空气清新自然
- 豪华装修, 高档品质, 舒适户型, 尽享健康和谐生活
- 人性化高效物业, 贴心贴心服务, 营造多样精彩生活
- 坐拥国际级空气环境, 私密幽静, 尽享生活尊贵姿态
- 品牌领袖, 荣获国家质量监督总局4项金奖
- 国际专业运动场馆, 功能齐全
- 中体活力健身俱乐部, 关爱自己, 享受健康
- 最新社区交通网络(在建中), 便捷连接都市脉搏
- 国际品牌体系认证, 人性化物业服务

现场销售地址: 沪松公路1110号 | 021-67638000

上海奥林匹克花园 2000-2007